Verifica apprendimenti mese di settembre
Durata quiz : 100 minuti
Intervallo di voto : 0 - 10

Rispondendo alle varie domande potrai divertirti ripassando argomenti che hai studiato. Leggi bene ogni domanda e rispondi. Hai 100 minuti di tempo!
1)  Esegui in colonna e metti in corrispondenza ogni operazione col risultato esatto
 350000 - 271950  






4964,17

 5578,7 + 8567 






78050

 8453 + 12,625 + 3,41 





14145,7

 68913 + 59324  






128237

 719,003 - 529,36  






8469,035

 5138,17 - 174 






189,643

2)  METTI IN RELAZIONE OGNI ELEMENTO DEI DUE GRUPPI
 tredicimilioniquattromilasettanta  




13.004.700

 68913 + 59324 






13.040.700

 tredicimilioniquarantamilasettecento 



128237

 tredicimilioniquattromilasettecento 



13.004.070

3) LEGGI IL PROBLEMA, ANALIZZA I DATI E RISPONDI
Due città distano tra di loro 259 km. Un ciclista percorre: il primo giorno 42 000 m, il secondo giorno 54,7 km e il terzo 53,3 km. Quanti chilometri deve ancora percorrere per giungere alla seconda città?
 Per giungere alla seconda città deve ancora percorrere ________ km.

4)  Un migliaio di metri a quale misura equivale?
 [__] dam

 [__] hm

 [__] km

 [__] mm

5)  Quanti millilitri servono per avere 1 l?
 [__] 1 000

 [__] 100

 [__] 10

6)  Un Megagrammo equivale a quanti chilogrammi?
 [__] 1 000

 [__] 10

 [__] 100

7)  L'equivalente di 10 hg è
 [__] un q

 [__] un kg

 [__] un dag

8)  Controlla se VERO o FALSO

 [__] 12 m = 120 dm

 [__] 56 cm = 5,6 m

 [__] 436 mg = 4,36 dg

 [__] 9,07 kg = 907 g

 [__] 127 dg = 1,27 dag

 [__] 6,5 dl = 0,065 l

 [__] 80 hl = 8 000 l

 [__] 0,85 Mg = 850 kg

 [__] 0,3 l = 3 cl

 [__] 8 dal = 0,8 l

9)  Calcola il perimetro delle 3 figure  e cerchia la risposta esatta tra le tre proposte
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Il perimetro del triangolo A misura [10,8; 108; 1,08] cm.
Il perimetro del triangolo B misura [7,6; 76; 0,76] cm.
Il perimetro del triangolo C misura [7,5; 750; 75] cm.
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